

ИММУНОПАТОЛОГИЯ

АЛЛЕРГОЛОГИЯ ИНФЕКТОЛОГИЯ

INTERNATIONAL JOURNAL OF IMMUNOPATHOLOGY, ALLERGOLOGY, INFECTOLOGY

Положение о Ермольевском конкурсе на лучшую публикацию

Национальная академия микологии и редакция международного научно-практического журнала «Иммунопатология, аллергология, инфектология» приглашают сотрудников научных организаций, профессорско-преподавательский состав вузов принять участие в конкурсе на лучшую научную публикацию, проводимом в память о выдающемся русском ученом – Зинаиде Виссарионовне Ермольевой.



В год юбилея академика Ермольевой нашей Академией микологии учреждена памятная медаль, вручаемая выдающимся исследователям и специалистам в области микробиологии, медицины и биотехнологий. Недавно мы всей страной отметили 125-летие З.В. Ермольевой, ее именем названы новые улицы, а на родине ей воздвигнут памятник. Учреждая настоящий конкурс, мы хотим вновь почтить память великого ученого, учителя и общественного деятеля – борца за место женщины-исследователя в мировой науке.

На конкурс принимаются самостоятельные научные работы, оригинальные исследования и обзоры литературы по профилю издания, в соответствии со списком биологических и медицинских научных специальностей, утвержденным ВАК РФ для журнала, включая: микробиологию, эпидемиологию, инфекционные болезни, вирусологию, паразитологию и микологию, внутренние болезни и педиатрию, патофизиологию, клиническую фармакологию, химиотерапию и антибиотики, клиническую лабораторную диагностику. Полный список специальностей по номенклатуре ВАК см. на сайте журнала <http://www.immunopathology.ru>

Требования к работам, участвующими в конкурсе:

1. Работа должна соответствовать тематике журнала;
2. Работа должна быть написана на русском языке и оформлена в соответствии с требованиями журнала;
3. Материалы работы не должны быть опубликованы ранее, требования к оригинальности текста: не менее 90%.
4. Первым автором публикации должна быть женщина (соискатель награды).

Чтобы принять участие в конкурсе, авторам достаточно прислать рукопись статьи на адрес editor@immunopathology.ru с приложением бланка заявки на участие в конкурсе.

К письму, содержащему рукопись, требуется приложить скан подписанного участником бланка заявки и отчет системы проверки текста на оригинальность. Заявки без рукописей не принимаются.

Прием статей и заявок проводится до 1 сентября 2024.

Все материалы проходят обычный процесс рецензирования, принятый в журнале.

Участие в Конкурсе является бесплатным, с участников не могут взиматься какие-либо сборы.

Редакция сообщает о принятии статьи на конкурс простым электронным письмом не позднее 21 рабочего дня после получения заявки, содержащей рукопись.

ИММУНОПАТОЛОГИЯ

АЛЛЕРГОЛОГИЯ ИНФЕКТОЛОГИЯ

INTERNATIONAL JOURNAL OF IMMUNOPATHOLOGY, ALLERGOLOGY, INFECTOLOGY

Статья может быть снята с конкурса или отозвана редакцией, если ее материалы будут опубликованы авторами в другом издании до подведения итогов конкурса или направлены в другое издание в 2024 г.

Для отбора статей, участвующих в конкурсе, редакция формирует конкурсную комиссию. Среди всех участников конкурса выделяются Номинанты, Финалисты, Призеры и Победитель. Каждый автор-участник может стать Номинантом, Финалистом или Призером не более одного раза.

Номинанты конкурса

Номинантами конкурса считаются авторы-участники, статьи которых приняты редакцией и прошли отбор конкурсной комиссией.

Всего может быть не более 30 номинантов. Их работы принимаются к опубликованию в журнале. Номинанты, работы которых приняты редакцией, но не прошли в финал конкурса, могут отказаться от публикации, но при этом они лишатся права дальнейшего участия в конкурсах. Номинанты – участники конкурса после публикации получают Диплом участника.

Финалисты, Призеры и Победитель конкурса

Финалистами конкурса могут стать не более 10 из общего числа авторов (номинантов).

Список Финалистов утверждается конкурсной комиссией Журнала.

Каждый финалист награждается денежным грантом – первый или единственный автор публикации. Работы финалистов после публикации размещаются в открытом доступе на сайте журнала. После опубликования всех работ Финалистов начинается голосование и отбор Призеров.

В ходе открытого голосования на сайте Журнала определяются 3 лучших работы среди 10 финалистов (Призеры). Призеру – первому, или единственному автору публикации – вручается медаль З.В. Ермольевой.

Один из Призеров объявляется Победителем конкурса, ему выдается грант Победителя.

Подведение итогов конкурса

Голосование, определяющее Призеров конкурса, проводится на сайте Журнала среди ученых-экспертов, авторов включенных в издания ВАК публикаций по тематике конкурса.

Участникам будет предоставлена уникальная ссылка для голосования. Призовые места определяются суммой голосов (простым большинством).

Победитель конкурса выбирается из трех Призеров Главным редактором журнала (Президент Академии микологии – учредитель конкурса).

Официальное сообщение об итогах конкурса будет опубликовано на сайте в 2025 году.

Церемония вручения Призов и наград конкурса Победителю и Призерам конкурса планируется в 2025 г. на юбилейной конференции Академии.

Подробнее о конкурсе Вы сможете узнать на странице журнала по адресу:
<http://www.immunopathology.ru/konkurs2024>